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இ஬ங்கைப் ஧ாபாளுநன்஫ம் 

நாதிாிப்஧டியம்  

 

உதயிப் ஧கடக்ை஬ச்செயிதர் ஧தயி  

 

01. (அ) முதவ஬ழுத்துக்ைளுடன் வ஧னர்: (தநிமில்) 

  ………………………………………………………………………………… 

  ………………………………………………………………………………… 

(ஆ) முதவ஬ழுத்துக்ை஭ால் கு஫ிக்ைப்஧டும் வ஧னர்ைள் (தநிமில்):  

  ………………………………………………………………………………… 

  ………………………………………………………………………………… 

(இ) முழுப்வ஧னர்: (ஆங்ைி஬ வைப்஧ிற்஫ல் ஋ழுத்துக்ை஭ில்)   

  ………………………………………………………………………………… 

  ………………………………………………………………………………… 

 ………………………………………………………………………………… 

 

02.  சதெின அகடனா஭ அட்கட இ஬க்ைம்  

 

03.  (அ) த஦ிப்஧ட்ட முையாி:-  

  ………………………………………………………………………………… 

  ………………………………………………………………………………… 

வதாக஬ச஧ெி இ஬க்ைம்:- 

 

 (ஆ) அலுய஬ை முையாி 

  ………………………………………………………………………………… 

  ………………………………………………………………………………… 

 

வதாக஬ச஧ெி இ஬க்ைம்:- 

 

 

(இ) ஧ாீட்கெக்ைா஦ அனுநதி அட்கடகன அனுப்஧ிகயக்ை சயண்டின முையாி) 

 

  த஦ிப்஧ட்ட        அலுய஬ை  

 

04. (அ) ஧ி஫ந்த திைதி:- ................................................... 

  (஧ி஫ப்புச் ொன்஫ிதமின் ஧ிபதி இகணக்ைப்஧டுதல் சயண்டும்) 

 

 (ஆ) யிண்ணப்஧ம் ஌ற்ர௃க்வைாள்஭ப்஧டும் இர௃தித் திைதினன்ர௃ யனது: யருடம்:-.........நாதம்:-....... ஥ாள்:-........ 

 

05. யியாைநா஦யபா / யியாைநாைாதயபா ஋ன்஫ யி஧பம்: - (யியாைநா஦யர் / யியாைநாைாதயர்) 

 

06. ஧ால்: (வ஧ண் / ஆண்) 

 

07 . இ஬ங்கைப் ஧ிபகைனா ஋னும் யி஧பம்:-  (ஆம் / இல்க஬) 
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08. ைல்யித் தகைகநைள்: (ொன்஫ிதழ்ை஭ின் ஧ிபதிைள் இகணக்ைப்஧டுதல் சயண்டும்)  

ை.வ஧ா.த. (ொ/த)   ஆண்டு:- ........................ 

 

஧ாடம் வ஧ற்஫ ெித்திைள்  ஆண்டு  

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

ை.வ஧ா.த. (உ/த)   ஆண்டு: - ........................ 

 

஧ாடம் வ஧ற்஫ ெித்திைள்  ஆண்டு  

   

   

   

   

 

09. உனர் ைல்யித் தகைகநைள்:- (ொன்஫ிதழ்ை஭ின் ஧ிபதிைள் இகணக்ைப்஧டுதல் சயண்டும்)  

஧ல்ைக஬க்ைமைம்: -............................................................................................................... 

஧ட்டம்: - ....................................................................................................................... 

ஆண்டு: - .........................................................................................................................  

 

10. அனு஧யம் (ொன்஫ிதழ்ை஭ின் ஧ிபதிைள் இகணக்ைப்஧டுதல் சயண்டும்)  

஥ிர௃ய஦ம் ஧தயி  செகய ைா஬ம்  

   

   

 

11. தற்ச஧ாகதன வதாமில் ஧ற்஫ின யி஧பம்:- 

(அ) ஥ிர௃ய஦த்தின் வ஧னரும் முையாியும்:-....................................................................... 

(ஆ) முதல் ஥ினந஦த் திைதி:-........................................................................................... 

(இ) தற்ச஧ாது யைிக்கும் ஧தயி:-..................................................................................... 

(ஈ) நாதாந்த அடிப்஧கட ெம்஧஭ம்:-.............................................................................. 

(உ) வைாடுப்஧஦வுைள்:-................................................................................................. 

(ஊ) முழுவநாத்த ெம்஧஭ம்:-............................................................................................ 

 

12.  ஥ீர் ஌சதனும் குற்஫ச்வெனல் வதாடர்஧ில் ஥ீதிநன்஫த்தில் குற்஫யா஭ினாைக் ைாணப்஧ட்டுள்஭ீபா ? (ஆம்/இல்க஬) 

  அவ்யா஫ானின் அது ஧ற்஫ின யி஧பங்ைக஭க் கு஫ிப்஧ிடுை:-

 ................................................................................................................................................  

 

13. ஥ீர் இதற்கு முன்஦ர் அபொங்ை செகயனில் ஧ணினாற்஫ியுள்஭ீபா     (ஆம்/இல்க஬) 

஋஦ின் அது ஧ற்஫ின யி஧பங்ைக஭க் கு஫ிப்஧ிடுை:- 

 .................................................................................................................................................  

஋ன்஦ால் இந்த யிண்ணப்஧ ஧டியத்தில் கு஫ிப்஧ிடப்஧ட்டுள்஭ யி஧பங்ைள் னாவும் உண்கநனா஦கய நற்ர௃ம் 

ொினா஦கய ஋஦ உர௃தின஭ிக்ைின்ச஫ன். இதில் தபப்஧ட்டுள்஭ யி஧பங்ைள் வ஧ாய்னா஦கய ஋஦ ஥ான் வதாிவு 

வெய்னப்஧டுயதற்கு முன்஦ர் ைண்டு஧ிடிக்ைப்஧ட்டால் இப்஧தயிற்கு ஥ான் தகுதினற்஫ய஦ாசயன் ஋ன்஧கதயும் 

வதாிவு வெய்னப்஧ட்டதன் ஧ின்஦ர் ைண்டு஧ிடிக்ைப்஧ட்டால் ஋துயித ஥ட்டஈடுைளுநின்஫ி செகயனிலிருந்து 

஥ீக்ைப்஧டுசயன் ஋ன்஧கதயும் ஥ன்ை஫ிசயன். 

 

திைதி :..............................   .............................................. 

                  யிண்ணப்஧தாபாின் கைவனாப்஧ம் 
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திகணக்ை஭ / ஥ிர௃ய஦த் தக஬யாின் ொன்ர௃ 

 

஧ாபாளுநன்஫ வென஬ா஭ர் ஥ானைம் அயர்ைட்கு, 

இந்஥ிர௃ய஦த்தில் ....................................................................................................................................... ஧தயிகன யைிக்கும் 

திரு/திருநதி/வெல்யி .............................................................................................................................................. அயர்ை஭ின் 

யிண்ணப்஧த்கத ெி஧ாாிசு வெய்து ெநர்ப்஧ிக்ைின்ச஫ன். இயர் இந்தப் ஧தயினில் ஥ிபந்தபநாக்ைப்஧ட்டுள்஭ார் / ஥ிபந்தபநாக்ைப் 

஧டயில்க஬ ஋஦வும், இயபது சயக஬யும் நற்ர௃ம் ஥டத்கதயும் திருப்திைபநா஦து ஋஦வும் இயருக்கு ஋திபாை ஒழுக்ைாற்ர௃ 

஥டயடிக்கைைள் ஌துநில்க஬ ஋஦வும் நற்ர௃ம் ஒழுக்ைாற்ர௃ ஥டயடிக்கைைள் ஋தக஦யும் சநற்வைாள்ளும் அ஧ிப்஧ிபானநில்க஬ 

஋஦வும் ஥ான் ொன்ர௃஧டுத்துைின்ச஫ன். இப்஧தயிற்கு இயர் வதாிவு வெய்னப்஧ட்டால், செகயனிலிருந்து யிடுயிக்ைப்஧டுயார் 

(தனவுவெய்து வ஧ாருத்தற்஫ வொற்ைக஭ ைீ஫ியிடவும்). 

 

திைதி:.....................                

              .............................................................................................. 

                                                  திகணக்ை஭/஥ிர௃ய஦த் தக஬யாின் கைவனாப்஧ம் 

                                                   (஧தயி முத்திகப) 

 


